YPOK-ITPAKTUKYM
B 10 KIIACCE
NMupamuapa. Pewnenume
3aAa4 No TeMe
«IMupamupax.
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| YcTHasa paboTa

\ AaH npsamoyroAbHbiM TpeyroAbHMK ABC.
Hanaure:

A

SIN A = BC/AB

COS A= AC/AB

tg A= BC/AC




2) Tpeyroasauk ABC paBHOOEIPEHHBIM.
IIpoBenEHBI BBICOTHI K CHOBAHUIO U
OOKOBOM CTOPOHE. JIOKaKUTE, UTOZ1 = £2,

B

AAMC «» ABKC (1o n1Bym yriiam)

| 2
L 1=.2




OcCHOBHBIE 3JIEMEHTbI IMUPAMHUIbI




No 255 B npaBuiIbHOU TPEYTOJBHOW MAPAMUIE CTOPOHA OCHOBAHUS paBHA &
CM, a TUIOCKUHU YTOJI IPU BEPIIMHE PABEH () HAUJUTE BHICOTY IMUPAMU/IBL.

Pemenue:

1. 13 ABCD naiinem 6okoBoe pedpo DC o TeopeMe KOCHHYCOB:
BC? = BD?*+CD*—2BD-CD -cos¢@
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2. 13 ACDO ompezaenum Bbicoty nupamuasl DO=H= /pcz _ gc2 , TIC
OC — pagnyc OKpyXKHOCTH, OTTMCAHHOW OKOJIO OCHOBaHUs AABC.
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MHEMOHUKA

BuccekTpuca — 310 Kpbica (beraer
Nno yrnam v AenuT nx nornosiam)

MepgunaHa — 310 obesbsiHa (nasaer
No CTOpOHaM, AeNAnUT UX nonosiam)



MHuemoHMYECKUH

rnpuem:

A0
COSX = SA

O

AO 1
AO AB cos  cosa

COS*TSATSAT 1 T cos
AB cosa

1. 3anumemM HaMMEHOBaHUS
TPEYTroJIbHUKA, B KOTOPOM HaXOJUTCS
VICKOMBIW YTOJ.

2. U3 tpex OykB S, A, O coctaBum
paznuuHbie napsel. [lomyunnu Tpu
OTpe3Ka.

3. 3a4€pKHEM TOT, KOTOPBIN HE SIBJISICTCS
OOIIMM JJIsl TPEYTOJILHUKOB, HUMEIOIINX
JTAHHBIE YTJIBIL.

4. JlobaBuM 110 OyKBE, YTOOBI OJIYYUTh
HAaNMEHOBAaHUE TPEYTOJIbHUKA,
BKJIFOUAIOIIIETO OJMH U3 TaHHBIX YIJIOB:
o, U P.

5. Hangem oTpe3ok, COCTOSIINN U3
o01mux OyKB.

6. JI71s1 HaX0XKI€HUS NICKOMOU
3aBUCHUMOCTH pa3/ICJIUM YUCIUTEIb U
3HAMEHATEJIb HA HANJICHHBIM OTPE30K.



3aBUCHUMOCTH MEXKAY NMJIOCKUM YIVIOM IPU BepUIUHE
NMPaBUJILHOM NMPAMU/IbI U YIJIOM NIPH pedpe
OCHOBAaHMA (YeThIPeXyrojibHasi MUPaAMU/IA)
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3aBUCMMOCTb MEXXAY NAOCKUM YIrAOM NpH
BeplUMHEe NPaBUAbHOU MUPAMMADLI U YTAOM NpMU
60K0BOM pebpe

ACDM

CI/ DlM \MO

l
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gin X DC _ ¢cp _cos60 _
2 CM CM




HawaAun ABa nepexoaa

ITepexomnpl

N=3

N=4

3aBUCHUMOCTb MEXIY INIOCKUM YIJIOM IIPU BEPILIMHE NPaBUIBHOM MUPaMUIBI M YIIIOM MEXKIY OOKOBBIM peOpoM U

IINTIOCKOCTHXO OCHOBAHUA

DTOT nepexoj NoTpedyeTcs
U1 3a;agdn 255

cosx—tga
2

YIJIOM TNpU BEPIIUHE MPABUIBLHON MUPAMU/IBI U YIIIOM ITpU OOKOBOM pedpe

. X 1
Sin — =

2(:osg
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IMepexodbi 3 A 6 n
3aBMCMMOCTb MeXAY NN0CKMM YI/IOM NpU BepLUMHE NPpaBU/bHOM NMpPaMUAbl U yrnom mexay 6okosbiM pebpom m
NMNOCKOCTbIO OCHOBaAHUA

M npu pebpe 0CHOBaHUSA U YI/IOM MeXAy 60KOBbIM pebpoM 1 NN10CKOCTbIO OCHOBAHUSA




BepHeMcs k 3azade 2535

B npaBuibHOM TpEyrojibHOM MUpaMue CTOpPOHA OCHOBAaHMS paBHA 8 CM, a
IUIOCKUU YTOJI IIPU BEPIIMHE PABEH () HAUJUTE BHICOTY TUPAMU/IBL.
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2. Ilpumennm popmyiy nepexona st L DMO=x:
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! t‘gv2 0 ,oTcroga DM—ﬂ=i~
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| cosx = —3 =— cOSX 4’
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N 3. Mo Teopeme Iudaropa DO= S Ty = @ =°
ltg‘ = ltan- = 3
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No 256 r) B mpaBuiibHOM 4ETBHIPEXYTOJIBHOM MMUPAMUJIE CTOPOHA OCHOBAHHUS PaBHA
m, a IJIOCKUM YIoJ IIPU BEPLIMHE paBeH o. HallTu AByrpaHHbIN yroil pu
OOKOBOM pedpe mupaMu/ibl.
Pemenne:

[lycTh TMHEWHBIN Yroy ABYTPAHHOTO yIia OyIET paBEH X.

AAMC paBHOOepeHHbIN, 3HauuT L DMC="2x.
[Ipumenum dhopmyiy nepexojia (BHIBECTH

camo CTOHTGJIBHO)(Z |
Sin — = —a
\/ECOS —
2
X ' 1
5 =arcsin| — 7
Orcrona: vZcosy WITH
1 _ V2
X = 2arcsin| ———— | = 2arcsin a
a
V2cos 5 2c0s =
i 2 2
V2

OTBeT: 2arcsin

2cos§



No 254 (0) B npaBuiIbHOM TpEyroabHOM MIUpPaMUIE CTOPOHA
OCHOBAHMs paBHa a, a BbICOTA paBHa h. HaiiTu nmockuit yrou

ITPU BEPIIMHE MTUPAMUJIBI.
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Pedaekcus

N3yunAn MHEMOHUYECKMI NpUeM.

BoiBeAn HeKoTOpble GOpMYAbI MepexoAa
OCHOBHbIX YFAOB B MPaBUAbHbIX
nUpamMmAax.

HayunAmncb npmeHsTb MHEMOHUYECKMH
NpUeM AASl AOKa3aTeAbCTBa
3aBUCUMOCTEN MEXAY YrAamMun B
NPaBUAbBHOU NMUPAMUAE U PELLUEHUA 3aAaM.



AOMALLUHEE
SAAAHUE

v/3agada Ne 254 (6,1,1) — pelIuTh AByMsI CIIOCOOaMH —
TPAIUIIMOHHO M C TIOMOIIbI0 MHEMOHHUYECKOTO ITpHEMa HITH
dbopMyI iepexoa;

v'239

v'242

v/ 3anonHUTh TaOIMITY IepexoaoB (0e3 o0IIero ciuyyvas)

CINIACHUBO 3A
BHMMAHMUE



